


Mit dem richtigen Gespür für anspruchsvolles Design, 

ist in 30 Jahren aus einem Ladengeschä� ein Fami- 

lienunternehmen gewachsen, welches einen interna-

tionalen Markennamen trägt. Bei PHILIPPI bewahren 

wir uns - gerade in unruhigen Zeiten - eine kleine 

Oase des Stils, in der es Spaß macht zu arbeiten. 

Kommen Sie doch mal vorbei!

With the right feel for sophisticated design, a retail 

store from Hamburg within 30 years has grown into a 

family business with an international brand name. At 

PHILIPPI, we maintain a small oasis of style, where it 

is fun to work - even in turbulent times. Why don’t you 

come by to visit and see our showroom and collection 

in person!

PHILIPPI - 

THE JOY OF 

DESIGN   

DESIGNING FOR LIFE







INTERIOR
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QUINTETT

5er Kerzenhalter zum Wenden

Edelstahl, black chrome 

Reversible candle holder  

stainless steel, black 

chrome

Design: Steve McGugan

48 cm (l)

105041 | VE 2 | 129,00

JAN

Figur

Kristallglas, 

geschliffen

Decoration object

crystal glass, 

polished

20 cm (h)

163004 | VE 2 | 139,00

JONAS

Figur

Kristallglas, 

schwarzchrom

Decoration object

crystal glass, 

black chrome

15 cm (h)

163003 | VE 2 | 89,00
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LOTUS

Schale 

Edelstahl, hochglanzpoliert

Bowl

stainless steel, mirror polished

Design: Firdos Anwar 

33 cm Ø

105046 | VE 2 | 179,00
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MANHATTAN 

Schale 

Edelstahl, 

hochglanzpoliert

Bowl    

stainless steel, 

mirror polished

 

Design: Firdos Anwar

S – 22 cm Ø 

105044 | VE 4 | 59,90
L – 29 cm Ø 

105045 | VE 4 | 99,00

REGATTA   

Boot mit Teelichthalter 

Edelstahl, hochglanz-

poliert 

Boat with tealight holder

stainless steel, 

mirror polished

Design: M. Alam

M - 18 cm (h)

235005 | VE 8 | 24,90 
L - 23 cm (h)

235006 | VE 6 | 29,90
S - 12 cm (h)

235004 | VE 12 | 14,90
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EMILIA

Vase

Edelstahl, hochglanzpoliert

Vase 

stainless steel, 

mirror polished

Design: Manyl K.

L - 35 cm Ø 

344002 | VE 2 | 99,00
S - 23 cm Ø

344001 | VE 4 | 69,00

FIRE

Tischkamin

Glas, Edelstahl, poliert, 

Flusssteine, Glasfaserdochte

Oil lamp

stainless steel, glass,  

polished, river stones, 

glassfibre wicks

Design: Christian v. Ahn

23 cm Ø  

123118 | VE 4 | 199,00
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BELLA

Vase

Edelstahl, poliert

Vase

stainless steel, 

polished

Design: Flip

S - 16 cm Ø

202004 | VE 4 | 44,90
L - 21 cm Ø

202005 | VE 4 | 59,90

COCOON

Fruchtschale

Edelstahl, hochglanzpoliert

Fruit bowl

stainless steel, 

mirror polished

Design: Eakkapob

30 cm Ø  

108001 | VE 4 | 99,00
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LAMBDA

Edelstahl, Nickel, 

hochglanzpoliert

stainless steel, nickel, 

mirror polished

Design: Mike Ruch

Kerzenleuchter/Candleholder:

S - 11 cm (h)

240041 | VE 6 | 29,90
L - 19 cm (h)

240042 | VE 6 | 39,90

Vase:
L - 38 cm (h)

240044 | VE 2 | 69,00
S - 26 cm (h)

240043 | VE 4 | 49,90 

COCOON

Naschschale

Edelstahl, hochglanzpoliert

Candy bowl

stainless steel, 

mirror polished

Design: Eakkapob

16 cm Ø

108002 | VE 6 | 39,90
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FESTIVE

4er Leuchter  

Edelstahl, black chrome

4 arm candle holder  

stainless steel, 

black chrome

Design: Nathalie Rutard

30 cm (h)

133007 | VE 2 | 129,00

SALONE

4er Leuchter   

Edelstahl, black chrome

4 arm low candle holder   

stainless steel, 

black chrome 

Design: Manfred Jostmeier

12 cm (h)

133006 | VE 4 | 99,00

OMEGA

Vase 

Edelstahl, hochglanzpoliert

Vase

stainless steel, 

mirror polished

Design: Leon Win

27 cm Ø

149001 | VE 2 | 139,00
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BOUQUET

Vase 

Glas, Aluminium, poliert

Vase

glass, aluminium, 

polished

Design: Christian v. Ahn

24 cm Ø

123063 | VE 2 | 139,00

LAGUNA

Windlicht

Edelstahl, Nickel, 

hochglanzpoliert, Glas

Votive

stainless steel, nickel, 

mirror polished, glass

Design: Mike Ruch

22 cm (h)

240045 | VE 2 | 99,00 
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SOLERO

Vase im Ständer:

Edelstahl, Nickel,

hochglanzpoliert

Ständer:

Stahl, pulver-

beschichtet, 

schwarz

Vase with stand: 

stainless steel, nickel, 

mirror polished

Stand: 

steel, powder-

coated, black

Design: Mike Ruch

L - 21 cm (h)

240026 | VE 4 | 99,00
S - 30 cm (h) 

240025 | VE 4 | 79,00
XL - 30x30 cm 

240027 | VE 2 | 169,00
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FIREPLACE

Tischkamin

Glas, Edelstahl, 

Flusssteine,

Glasfaserdochte

Oillamp

glass, stainless steel, 

riverstones, glassfibre wicks

Design: Steve McGugan

23 x 23 cm 

123175 | VE 4 | 159,00

AMARA 

Vase

Glas, mundgeblasen 

Vase 

glass, mouth blown

Design: May Ren hoch/tall - 20 cm (h)

107014 | VE 2 | 169,00 
quer/lateral – 28 cm (l)

107015 | VE 2 | 199,00
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FRAPPEE

Vase  

Keramik, 3D Druck

Vase 

Ceramic, 3D printed

Design: Zora Lua

28 cm (h)

143009 | VE 2 | 99,00

PLISSEE

Vase  

Keramik, 3D Druck

Vase 

Ceramic, 3D printed

Design: Zora Lua

30 cm (h)

143010 | VE 2 | 119,00

RADIUS 

Kerzenhalter  

Edelstahl, 

hochglanzpoliert 

Candle holder   

stainless steel, 

mirror polished

Design: Flip

S – 13 cm Ø 

235007 | VE 6 | 34,90
L – 15 cm Ø 

235008 | VE 4 | 39,90
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LIVREE

Vase 

Keramik, 3D Druck

Vase

ceramic, 3D printed

Design: Icy Gong

22 cm (h)    

143011 | VE 2 | 99,00

SALLY

Windlicht    

Edelstahl, schwarz 

chrom, Borosilikatglas 

Votive   

stainless steel, 

black chrome, 

borosilicate glass   

Design: Flip

S – 15 cm (h) 

105042 | VE 4 | 79,00 
L – 20 cm (h) 

105043 | VE 2 | 129,00
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MARGEAUX

Windlicht/Vase

Edelstahl, hochglanz-

poliert, von Hand gefaltet

Votive/Vase

stainless steel, mirror

polished, folded by hand

Design: Flip | 17 cm Ø     

105010 | VE 4 | 39,90
20 cm (h)

105006 | VE 4 | 99,00

MARGEAUX

Vase

Edelstahl, hochglanzpoliert,

von Hand gefaltet, Unikat

Vase

stainless steel, 

mirror polished, folded 

by hand, unique piece

Design: Flip

MARGARETHE

Schale

Edelstahl, hochglanzpoliert,

von Hand gefaltet, Unikat

Bowl

stainless steel, 

mirror polished, folded by 

hand, unique piece

Design: Flip

M - 30 cm Ø

105002 | VE 4 | 69,90  
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MARGARETHE

Schale

Edelstahl, hochglanzpoliert,

von Hand gefaltet, Unikat

Bowl

stainless steel, 

mirror polished, folded by 

hand, unique piece

Design: Flip

XL - 50 cm Ø

105003 | VE 2 | 179,00  

DECADE

Vase

Zinkdruckguss, 

Glas, Chrom

Vase

zinc alloy, glass, 

chrome

Design: Flip

L - 35 cm (h)

123054 | VE 2 | 149,00
S - 30 cm (h)

123053 | VE 4 | 99,00
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ANAIS

Vase

Edelstahl, Nickel, 

hochglanzpoliert

Vase 

stainless steel, nickel, 

mirror polished

Design: Andreas Ostwald

L - 31 cm (h)

240032 | VE 4 | 129,00 
M - 24 cm (h)

240031 | VE 4 | 109,00
S - 18 cm (h)

240030 | VE 4 | 79,00
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DOUBLE U

Teelichthalter

Chrom, hochglanzpoliert

Tealight holder

chrome, mirror polished

Design: Boris Kupczik

15 cm (h)

123137 | VE 2 | 139,00

BURN

Tischkamin

Glas, Stahl, verchromt, 

Flusssteine, Glasfaserdochte

Oil lamp

glass, steel, chrome,

riverstones, 

glassfibre wicks

Design: Flip

20 cm Ø

123072 | VE 4 | 129,00

COCOON

Schale grande

Edelstahl, hochglanzpoliert

Bowl grande

stainless steel, 

mirror polished

Design: Eakkapob

38 cm Ø

108003 | VE 2 | 199,00
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CHARLY

Hocker 

Stahl, pulverbeschichtet

Stool 

steel, powdercoated

Design: Rohan G.

36 cm (h) 

schwarz/black 

257009 | VE 2 | 149,00  

WINDSOR 

Schuhlöffel

Walnussholz, Edelstahl 

Long shoe horn

walnut wood, 

stainless steel

Design: Flip

59 cm (l)

300043 | VE 4 | 39,90

PHIL

Schuhanzieher   

Edelstahl, hochglanz-

poliert, Leder

Shoe horn  

stainless steel, 

mirror polished  

real leather

Design: M. Jostmeier

S – 18 cm (l)

202032 | VE 6 | 19,90
L – 42 cm (l)

202033 | VE 6 | 39,90

SPRING

Zimmerbrunnen

Edelstahl, poliert, Alumi-

niumkuppel, Flusssteine

Water fountain

stainless steel, polished, 

aluminium dome, 

river stones

Design:  Chr. v. Ahn

40 cm Ø, 220 V, 16 db

123124 | VE 2 | 399,00



25

CHARLY

Hocker 

Stahl, pulverbeschichtet

Stool 

steel, powdercoated

Design: Rohan G.

36 cm (h)

graubraun/grey-brown   

257010 | VE 2 | 149,00   

LUPO

Beistelltisch

Stahl, pulverbeschichtet, 

Schwarzglas

Side Table

Steel, powdercoated, 

black color glass

Design: Mike Ruch 

 

71 cm (h), 25 cm Ø

306002 | VE 2 | 149,00   

HARRY 

Schuhauszieher 

Akazienholz, Edelstahl, poliert

Boot jack

acacia wood, stainless steel, 

polished

Design: Manfred Jostmeier

28 cm (l)

203021 | VE 4 | 59,00



26

LUXOR 

Laterne   

Edelstahl, Glas,

black nickel

Lantern  

stainless steel, 

glass, black 

nickel 

Design: Flip

L – 53 cm (h)

239014 | VE 2 | 169,00 
S – 42 cm (h)

239013 | VE 2 | 99,00
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SPHERE

Garderobenkugel

Aluminium, hoch-

glanzpoliert, Samt

Ball wardrobe

aluminium, mirror

polished, velvet

Design: Carolin Pertsch

13 cm Ø

123150 | VE 4 | 79,00  

COUCH

Mini-Garderobe

Samt, Edelstahl

Mini wardrobe

velvet, stainless steel

Design: Boris Pickenhagen

35 cm (l)

300126 | VE 2 | 149,00
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HAMBURGER HOCKER

Hocker mit Segeltau

Aluminium, matt verzinkt, 

bzw. Nickel poliert 

Stool with rope

aluminium, matt galvanized

or nickel polished

Design: Andreas Ostwald

42 cm (h) 

silber/silver

240002 | VE 1 | 499,00  

grau/grey

240001 | VE 1 | 349,00    

HAMBURGER STOPPER

Türstopper mit Tau

Aluminium, matt verzinkt, 

bzw. Nickel poliert 

Door stopper with rope

aluminium, matt galvanized

or nickel polished

Design: Andreas Ostwald

12 cm (h), 1,4 kg

grau/grey 

240011 | VE 4 | 49,90 
silber/silver

240012 | VE 4 | 59,90
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VILLA

Windlicht

Stahl, pulverbeschichtet, 

Glas

Lantern

steel, powdercoated, 

glass

Design: Flip

L - 64 cm (h)

254033 | VE 2 | 299,00   

S - 53 cm (h)

254032 | VE 2 | 199,00  





LIVING
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LYS

Tischfackel 

Edelstahl, hochglanzpoliert

Table torch 

stainless steel, mirror 

polished

Design: Andreas Ostwald

17 cm Ø   

174014 | VE 6 | 49,90

LUNA

Windlicht

Stahldraht, pulver-

beschichtet, Nickel,  

hochglanzpoliert   

Votive

steel wire, powdercoated, 

nickel, mirror polished

Design: Yasmin Naim

XL - 26 cm (h)

190007 | VE 4 | 99,90
L - 21 cm (h)

190006 | VE 4 | 69,90
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MODULE

Vasen Set 5 tlg

handgefertigtes Glas

Vase Set 5 pcs  

handmade glass

Design: Simon Rogalla  

25 cm (h)

166020 | VE 2 | 129,00

TARA 

Buchstütze

Kristallglas, geschliffen 

Bookend

crystal glass, polished

Design: Flip

16 cm (h)  2,4 kg

292004 | VE 2 | 129,00 
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ESMERALDA

Vase

Glas, klar + gefrostet,

mundgeblasen

Vase

glass, clear + frosted,

mouth blown

Design: Andreas Ostwald

L - 32 cm (h)

149004 | VE  4 | 99,90 
M - 24 cm (h) 

149003 | VE  4 | 79,90 

Maxi-Teelichthalter 
XL-Tealight holder

20 (h) x 9 cm Ø

129015 | VE 4 | 39,90

Teelichthalter
Tealight holder

20 (h) x 7 cm Ø

129014 | VE 4 | 29,90

LIFT

Glas, Walnussholz,

magnetisch, 

höhenverstellbar

Glass, walnut wood, 

magnetic, height 

adjustable

Design: M. Makedonski



37

ESMERALDA

Vase

Glas, klar + gefrostet,

mundgeblasen

Vase

glass, clear + frosted,

mouth blown

Design: Andreas Ostwald

XS - 20 cm (h)

149005 | VE  6 | 29,90
S - 16 cm (h)

149002 | VE  4 | 49,90

BUBBLES

Buchstütze, 1 Stück

Edelstahl, poliert, 10 Kugeln

Bookend, 1 piece

stainless steel, polished, 

10 balls

Design: Flip

14 cm (h)

105001 | VE 4 | 59,90



38

AGNES

Gießkanne  1,2 l

Edelstahl, hochglanzpoliert

Watering can 1,2 l

stainless steel,

mirror polished

Design: Steve McGugan

19 cm (h)  

156012 | VE 4 | 89,90

LICHTERMEER

Windlicht

Glasröhren, verspiegelt,  

Stahl, pulverbeschichtet 

Candle holder

iron plated glass,  

steel, powdercoated

19 cm (h)

119002 | VE 6 | 44,90  
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CURIOSA

Vase

Borosilikatglas, 

durchgefärbt, 

mundgeblasen

Vase

borosilicate glass, solid 

color, mouth blown

Design: Valerie Lee

Links nach rechts/left to right:

Turm/tower   375004 
Kegel/Cone   375002
Sanduhr/sandtimer  375003
Baum/Tree   375001
23 - 27 cm (h) | VE 6 | 29,90



40

MESH

Schale 

Stahl, pulverbeschichtet

Bowl 

steel, powdercoated

Design: Flip

25 cm Ø

153002 | VE 4 | 39,90  

ESCALERA

Lichtobjekt  

Stahl, pulverbeschichtet 

Light object   

steel, powdercoated

Design: Flip  

30 cm (h)

239012 | VE 6 | 39,90

MESH

Windlicht 

Stahl, pulverbeschichtet,

Glas, gefrostet

Lantern

steel, powdercoated,

frosted glass

Design: Flip | 19 cm (h)

153005 | VE 4 | 39,90  



41

YORK 

Lichterwelt

Stahl, pulver-

beschichtet, Glas

Light object

steel, powdercoated, glass

Design: Flip 

19 cm (h)

119003 | VE 4 | 39,90   

MARLON 

Windlicht 

mundgeblasenes 

Glas, echtes 

Leder

Votive

mouth blown 

glass, real 

leather

L - 14 cm (h) 

166007 | VE 4 | 49,90
S - 11 cm (h) 

166006 | VE 4 | 39,90



42

VEJLE

Windlicht/Vase

Glas, mundgeblasen, 

durchgefärbt

Votive/Vase

glass, mouth blown, 

solid colored

S – 19 cm (h)

166010 | VE 6 | 49,90    
L – 24 cm (h)

166011 | VE 6 | 59,90       

TERRA   

Teelichtgläser, Set 5tlg

Glas, mundgeblasen, 

handgeschliffen

Glass votives, 5 pcs set

glass, mouth blown, handcut

Design: Michelle

8 - 10 cm (h)

280003 | VE 4 | 89,00
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NOIR

Vase

Glas, mundgeblasen,

mattbeschichtet, 

schwarz

Vase 

glass, mouth blown, 

matt black

hoch – 25 cm (h)

166019 | VE 4 | 49,90
quer – 19 cm (h)

166018 | VE 4 | 49,90

TARCIA

Tischfackel

Edelstahl

Table torch

stainless steel

Nickel schwarz/black 

13 cm (h) 174005| VE 6 | 29,90
Nickel poliert/polished

13 cm (h) 174006| VE 6 | 27,90
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OSLO   

Windlicht

Glas, Stahl, 

pulverbeschichtet, 

Lantern

glass, steel, 

powdercoated 

Design: Flip

S - 20 cm Ø  

254026 | VE 4 | 39,90
L - 30 cm Ø  

254027 | VE 4 | 69,00



45

OSLO

Teelichthalter, grau

Stahl, pulverbeschichtet

Tealight holder, grey

steel, powdercoated 

Design: Flip L - 17 cm (h) 

254031 | VE 6 | 22,90
S - 13 cm (h) 

254030 | VE 6 |19,90

STEP

Schale

Keramik, unglasiert

Platter

Ceramic, unglazed

Design: Johannes Lindner

37 cm Ø

143012 | VE 2 | 99,00
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42 cm (l)

353014 | VE 4 | 79,00

BRICK

BBQ Set 3tlg

Walnussholz, Edelstahl, 

gebürstet, in Holzbox

BBQ 3 pcs set

walnut wood, stainless 

steel, brushed, 

in wooden box

Design: Andreas Ostwald



47

25/31/37 cm Ø

234024 | VE 4 | 139,00

COPENHAGEN 

Tablett Set 3tlg 

Stahl, pulverbeschichtet, 

innen emailliert

Tray set of 3 

steel, powdercoated, 

enameled inside      

Design: Andreas Ostwald



48

FLOAT

Vase

Porzellan, Stahl, pulver-

beschichtet, im Rahmen 

eingehängt

Vase

porcelain, steel, powder-

coated, hung in frame

Design: Andreas Ostwald

hoch/vertical  23 cm (h)

123170 | VE 4 | 49,90 
rund/round  17 cm (h)

123169 | VE 4 | 49,90
quer/horizontal  8 cm (h)

123168 | VE 4 | 49,90



49

COPENHAGEN 

Schalen Set 3tlg 

Stahl, pulverbeschichtet, 

innen emailliert

Bowls set of 3 

steel, powdercoated, 

enameled inside          

25/30/36 cm Ø

234023 | VE 4 | 139,00



50

LOUISIANA

Windlicht

Eisen, 

pulverbeschichtet

Lantern

iron, powder-

coated

Design: Flip

L - 26 cm (h)

153008 | VE 4 | 69,00 
XXL - 40 cm (h)  

153010 | VE 4 | 99,00 

S - 17 cm (h)

153007 | VE 4 | 34,90    
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MESH

Etagere

Stahl, pulverbeschichtet

Etagere

steel, powdercoated

Design: Flip

29 cm Ø

153014 | VE 4 | 59,90  

L - 29 cm Ø

153012 | VE 6 | 39,90 
XL - 40 cm Ø

153006 | VE 4 | 79,90  

MESH 

Schale, flach

Stahl, pulverbeschichtet

Bowl, flat

steel, powdercoated

Design: Flip



52

LOG

Kaminbesteck, 4 tlg

Stahl, pulverbeschichtet

Fire tools, 4 pcs set

steel, powdercoated

Design: Flip

41 cm (h)

203013 | VE 4 | 99,00   

OSLO

Windlicht, hoch, dunkelgrau

Stahl, pulverbeschichtet, Glas

Lantern, tall, dark grey

steel, powdercoated, glass

Design: Flip L - 30 cm (h)

254029 | VE 2 | 79,00
S - 23 cm (h)

254028 | VE 4 | 54,00



LOG

Kaminholzbutler 

Stahl, pulverbeschichtet 

Firewood butler

steel, powdercoated

Design: Manfred Jostmeier

44 cm (h)

236004 | VE 4 | 99,00   

OSLO

Windlicht mit Ständer

Glas, Stahl, pulverbeschichtet

Tripod Lantern 

glass, steel, powdercoated

Design: Flip 

62 cm (h)

254034 | VE 2 | 139,00     

53



TOM

Ausziehbares Windlicht

Stahl, pulverbeschichtet, 

schwarz, Glas 

Adjustable lantern

steel, powdercoated, 

black, glass 

68 -100 cm | Design: Flip

134001 | VE 4 | 49,90

FLAMES

Stahl, 

pulverbeschichtet

Steel, powdercoated

Design: Flip

Feuerschale
Fire pit   
56 cm Ø

203010 | VE 2 | 199,00

Feuerzange
Fire tongs

48 cm (l)

203012 | VE 4 | 26,90   

Grillplatte
Grill/Fire pit cover

58 cm Ø

203011 | VE 2 | 129,00   

FLAMES SET 

Feuerschale 56 cm Ø + Grillplatte + Zange / Fire pit 56 cm Ø + cover + fire tongs   =  D203010 | VE 2 | 299,00   

54
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Feuerkorb   

Fire pit

64 cm (h)

203019 | VE 2 | 299,00

Grillrost
Gusseisen

Grill - casted iron

38 cm Ø

203020 | VE 2 | 89,00

BONFIRE

Stahl, 

pulverbeschichtet

Steel, powdercoated

Design: Joerg Langkop

BONFIRE SET 

Feuerkorb 64 cm (h) + Grillrost / Fire pit 64 cm (h) + grill  = D203019 | VE 2 | 369,00





DINING
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GARRY

Steakmesser Set, 4tlg

in Holzbox 

Edelstahl, Holz

Steak knives, 4 pcs set 

in wooden box

stainless steel, wood 

27 cm (l)

353002 | VE 6 | 69,90

BRICK 

Salatbesteck 2tlg

Walnussholz, Edelstahl, 

gebürstet, in Holzbox 

Salad server 2 pcs set

walnut wood, stainless steel, 

brushed, in wooden box

31 cm (l)

353015 | VE 4 | 39,90
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MUG

Essstäbchen, 2 Paar

Sandelholz, Nickel, 

poliert, im Samtbeutel

Chopsticks, 2 pairs

sandalwood, nickel, 

polished, in velvet pouch

23 cm (l)

193299 | VE 4 | 59,90

TRIO

Schalen Trio mit Holztablett

Edelstahl, schwarz, hochglanz-

poliert, Mangoholz

Bowl Trio with wooden tray

stainless steeel, shiny black 

nickel, mangowood

Design: Steve McGugan 

38 cm (l)

202036 | VE 4 | 99,00
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CLARA

Fruchtschale 

Aluminium, pulver-

beschichtet, 

innen emalliert

Fruit Bowl

aluminium, powdercoated,

inside enamelled

Design: Mohit Bajaj

L - 26 cm Ø    

131022 | VE 4 | 59,90 
S - 23 cm Ø    

131021 | VE 4 | 39,90 

GRAVITY BALL

Tischdeckenmagnet, 4 Stk

Nickel, hochglanzpoliert

Tablecloth magnet, 4 pcs

nickel, mirror polished

Design: Eberhard Woike

3,5 cm Ø

193256 | VE 4 | 39,90



63

VERSO

Salz + Pfefferstreuer, 2 tlg 

Edelstahl, hochglanzpoliert 

Salt + Pepper 2 pcs set 

stainless steel, 

mirror polished 

Design: Mario Taepper

7 cm (h)

202031 | VE 4 | 39,90

CLARA

Snack-Tablett mit 3 Schälchen 

Stahl, pulverbeschichtet, 

innen emalliert

Snack tray with 3 bowls

steel, powdercoated,

inside enamelled

Design: Flip | 26 cm Ø  

131023 | VE 4 | 69,00



64

HAMBURGER STREUER

Salz + Pfefferstreuer

Nickel, schwarz und

hochglanzpoliert, Tau

Salt + pepper shaker

nickel, black and 

mirror polished, rope

Design: Andreas Ostwald

Dunkel/dark 273038
Hell/light 273037
5 cm (h) | VE 4 | 22,90

HAMBURGER HEBER

Flaschenöffner

Nickel, hochglanzpoliert, 

Edelstahl, Tau

Bottle opener

nickel, mirror polished, 

stainless steel, rope

Design: A. Ostwald, 5 cm (h)

273056 | VE 4 | 23,90

ANGELO + DIABOLO

Salz + Pfefferstreuer

Nickel, poliert, bzw. 

schwarz verchromt

Salt + pepper shaker

nickel, polished, 

resp. black chrome

Design: Eberhard Woike

Angelo 193247
Diabolo 193248
7 cm (h) | VE  4 | 22,90



65

ELBPHILHARMONIE

Salz + Pfefferstreuer, 3 tlg

Edelstahl, poliert + gebürstet

Salt + Pepper shaker, 3 pcs set

stainless steel, polished 

and brushed

Design: Steve McGugan

9 cm (h) 

181015 | VE 4 | 69,90

®CUBE

Salz + Pfefferstreuer, 2 tlg 

Edelstahl, hochglanzpoliert

Salt + pepper shaker, 2 pcs set 

stainless steel, mirrror 

polished

Design: Anson Yang

3 cm (h)

181031 | VE 6 | 29,90

Offizielles Elbphilharmonie    Lizenzprodukt 
Elbphilharmonie Hamburg © Architekten Herzog & de Meuron

®
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BUTLER

Milch + Zucker Set

Edelstahl, 

hochglanzpoliert

Milk + sugar set

stainless steel, 

handpolished

8 (h) | Design: Flip

181005 | VE 4 | 69,00

FONTAINE

Etagere + Vase

Edelstahl, poliert, Glas

Etagere + Vase 

stainless steel, 

polished glass

Design: Hauke Murken

25 cm (h)

129012 | VE  4 | 99,00



67

CREAM

Milch+Zucker Set, 3 tlg

Edelstahl, hochglanzpoliert

Milk+sugar set, 3 pcs set

stainless steel, 

mirror polished

Design: Flip

6  Ø x 9 cm (h)

181026 | VE 4 | 47,90

YOKO

Teekanne mit Stövchen

Edelstahl, schwarz chrom, 

hochglanzpoliert, Holz 

geschwärzt

Teapot + Warmer

stainless steel, black chrome, 

mirror polished, black wood

Design: Michael Kindler 

1 L

202038 | VE 2 | 139,00



68

VERSO 

Erdnussschütte 

Edelstahl, hochglanzpoliert 

Peanut dispenser 

stainless steel, 

mirror polished 

Design: Mario Taepper 

17 cm (h) 

202024 | VE 4 | 39,90

COLLINS

Eiskugel 2er Set, gold 

Edelstahl, Titan-

beschichtung 

Ice ball 2 pcs set, gold 

stainless steel, 

titanium plating

5,5 cm Ø

227001 | VE 6 | 24,90

VERSO 

Milch + Zuckerschütte 

Edelstahl, hochglanzpoliert 

Milk + sugar dispenser 

stainless steel, 

mirror polished 

Design: Mario Taepper

10 cm (h)

202023 | VE 4 | 39,90



69

COOL 

Karaffe mit Kühlsockel  

Glas, Silikon, Edelstahl 

hochglanzpoliert 1l

Carafe with cooling stand  

glass, silicone, stainless steel 

mirror polished 1l

Design: Flip | 26 cm (h)

381001| VE 4 | 49,90

RINGS

Untersetzer, 7 tlg

Nickel, hochglanzpoliert

Coaster, 7 pcs set

nickel, mirror polished

Design: Flip

9 cm Ø

192002 | VE 4 | 49,90



70

FROMAGE

Käsebrett mit 3 Messern

Edelstahl, schwarz galvanisiert, 

Holz, zum Wenden 

Cheese board with 3 knifes

stainless steel, black PVD 

plated, wood, reversable

Design: Flip | 28 x 28 cm

189012 | VE 6 | 49,90

COPPETTA

Cocktailschälchen

Edelstahl, hochglanzpoliert, 

doppelwandig

Snackbowl

stainless steel, mirror

polished, double walled

Design: Flip | 7 cm (h)

202019 | VE 6 | 19,90



71

SWIRL

Serviettenringe, 4 Stk.

Nickel, hochglanzpoliert

Napkin rings, 4 pcs

nickel, mirror polished

6 cm Ø

193180 | VE 4 | 49,90

STAND 

Weinflaschenhalter

Edelstahl, poliert

Wine bottle holder

stainless steel, polished

Design: Flip

29 cm (l)

164027 | VE 4 | 49,90

SCALA

Zigarren Aschenbecher 

Chrom, hochglanzpoliert 

Cigar ashtray 

chrome, mirror polished 

Design: Boris Kupczik

14 cm Ø  
123174 | VE 4 | 69,00



72

NIL

Japanisches Glas Set 2 tlg 

ultradünn, mundgeblasen

Japanese glass set of 2 

ultrathin, mouth blown

  

L– 450 ml | 14 cm (h)

155014 | VE 6 | 59,00

BOULE

Flaschenöffner

Buchenholz, Edelstahl

Bottle opener

beechwood, 

stainless steel

Design: M. Makedonski

5 cm Ø

353017 | VE 6 | 29,90

TIP

Snack Schalen  2 Stk

Edelstahl, schwarz, matt

Snack Tray, 2 pcs set

stainless steeel, black nickel, 

matt

Design: Flip

12 cm Ø

202037 | VE 6 | 29,90



73

STRIPES

Wasserkaraffe

Edelstahl, hochglanzpoliert

Water carafe

stainless steel, mirrror 

polished

Design: Anson Yang

22 cm (h) 1 L

181033 | VE 4 | 69,00

STRIPES

Milch + Zucker Set 

Edelstahl, hochglanzpoliert

Milk + sugar set

stainless steel, mirrror 

polished

Design: Anson Yang

9 cm (h)

181032 | VE 4 | 49,90

NIL

Japanisches Glas Set 2 tlg 

ultradünn, mundgeblasen

Japanese glass set of 2 

ultrathin, mouth blown

 

S – 380 ml | 10 cm (h)

155013 | VE 6 | 49,90



74

PIATTO

Aluminium, Stahl,

pulverbeschichtet

Aluminium, steel,

powdercoated

Design: Mohit Bajaj

Etagere mit Henkel
Etagere with handle 
28 cm (h)

131017 | VE 4 | 89,00

Schale mit Henkel
Plate with handle 
S - 20 cm Ø

131015 | VE 4 | 34,90

Offizielles Elbphilharmonie    Lizenzprodukt 
Elbphilharmonie Hamburg © Architekten Herzog & de Meuron

®

ELBPHILHARMONIE 

Konfektschalen, 2 Stk

Edelstahl, hochglanzpoliert

Snack bowls, 2 pcs

stainless steel, mirror polished 

Design: Steve McGugan

23 x 14 cm (pro Stk)

105009 | VE 4 | 59,90

®



75

CINDERELLA

Tortenheber

Edelstahl, gebürstet,

mit Magnetabsatz

Cake server

stainless steel, brushed,

with magnetic heel

22 cm (l)

195071 | VE 4 | 34,90

Schale mit Henkel
Plate with handle 
L – 25 cm Ø

131016 | VE 4 | 49,90

PIATTO

Aluminium, Stahl,

pulverbeschichtet

Aluminium, steel,

powdercoated

Design: Mohit Bajaj

SWEET DREAM

Wasserkaraffe mit Becher 

Glas, mundgeblasen

Water carafe with cup 

glass, mouthblown

15 cm (h)  0,6 l

311001 | VE 6 | 22,90



76

WALNUT

Käsebrett mit Glasglocke

Walnussholz, Glas, Lederband 

Cheese board with glass cover

walnut wood, glass, 

leather handle

Design: Flip

40 cm (l)

353003 | VE 4 | 69,00

PANE

Brotkorb

Aluminium, 

lackiert, innen 

emailliert 

Bread basket

aluminium,

painted, 

inside enamelled

M - 31 cm (l)

131009 | VE 4 | 59,90
S - 25 cm (l)

131008 | VE 4 | 39,90



77

CUBO

Weinregal (6 Flaschen)

Stahl, pulverbeschichtet

Wine rack (6 bottles)

steel, powdercoated

Design: Andreas Ostwald

21 cm (h)

236005 | VE 4 | 69,00  

VINO 

Korkenzieher + Stopper

Metallguss, pulverbeschichtet

Bottle opener + stopper

zinc alloy, powdercoated

Design: Gary Birks

29 cm (l)

114007 | VE 4 | 69,90



78

FROID 

Eiseimer mit Zange

Edelstahl, hochglanzpoliert, 

doppelwandig

Ice bucket with tong

stainless steel, mirror 

polished, double walled

Design: Michael Kindler | 22 cm Ø

202027 | VE 2 | 179,00

FROID

Weinkühler

Edelstahl, doppelwandig, 

gebürstet + poliert

Wine cooler

stainless steel, double walled 

polished + brushed 

Design: Michael Kindler | 21 cm (h)

202018 | VE 4 | 119,00

CUBO 

Flaschentragekorb

für 4 Flaschen 

Stahl, pulverbeschichtet 

Bottle holder for 4 bottles

steel, powdercoated 

Design: Andreas Ostwald

32 cm (h)

119004 | VE 8 | 39,90  



79

FROID 

Tablett – zum Wenden

Edelstahl, hochglanzpoliert, 

PU-Auflage, abnehmbar

Tray - reversible

stainless steel, mirror 

polished, PU mat, removable

Design: M. Jostmeier | 35 cm Ø

202028 | VE 2 | 159,00

FELIX 

Etagère

Aluminium, emailliert, 

pulverbeschichtet

Etagère 

aluminium, 

enamelled, 

powdercoated 

Design: J.D. Design

39 cm (h) 

238036 | VE 4 | 69,90



80

NEGRETTO 

Aluminium, 

emailliert, 

pulverbeschichtet

Aluminium, 

enamelled, 

powdercoated

Design: Flip

Schale
Bowl

26 cm Ø 

131002 | VE 4 | 49,90

Etagere

31 Ø x 42 cm (h) 

131003 | VE 2 | 159,00

BLOB

Schalen-Set, 3 tlg

Edelstahl, massiv,

hochglanzpoliert

Bowls, 3 pcs set

stainless steel, solid,

mirror polished

14-17-23 cm (l)

269001 | VE 4 | 44,90



81

VALERIE 

Flaschenkühler

Edelstahl, hochglanzpoliert 

Bottle cooler 

stainless steel, 

mirror polished 

Design: Joerg Langkop 

28 cm (l) 

105030  | VE 2 | 129,00 AWARD

BOW 

Kerzenhalter 

Nickel, hochglanzpoliert,

magnetisch erweiterbar

Candle holder

nickel, mirror polished

magnetic, extendable

Design: A. Ostwald

8 cm (h) - 2 tlg/2 pcs set 

123125 | VE 2 | 69,00



82

COCOON

Champagnerkühler/Vase

Edelstahl, hochglanzpoliert

Champagne cooler/vase

stainless steel, 

mirror polished

Design: Andreas Ostwald

15 Ø x 42 cm (l)

129008 | VE 2 | 189,00

SAINT TROPEZ

Champagnersäbel

Edelstahl, hochglanz-

poliert, Holzbox 

Champagner saber

stainless steel, mirror 

polished, wooden box

Design: Flip

42 cm (l)

387002 | VE 2 | 129,00



83

LAZY SUSI

Drehteller

Glas, Edelstahl, 

pulverbeschichtet

Rotating plate

glass, stainless steel, 

powdercoated

Design: Eberhard Woike

35 cm Ø

123087 | VE 2 | 149,00

WAVE

Käsemesser Set, 3 tlg

Edelstahl, poliert, in Holzbox

Cheese knives, 3 pcs set

stainless steel, polished,

in wooden box 

Design: Lankee Mok 

18 cm (l)

189001 | VE 5 | 49,90

JULIE

Wasserkaraffe

Edelstahl, schwarz chrom, 

hochglanzpoliert

Water pitcher  

stainless steel, 

black chrome, 

mirror polished

Design: Steve McGugan

30 cm (h)  1 L

202035 | VE 4 | 89,00 



84

NIZZA

Champagnerkühler 

Edelstahl, doppelwandig, 

hochglanzpoliert

Champagne cooler 

stainless steel, double-

walled, mirror polished

34 cm Ø x 20 cm (h) 
116007 | VE 2 | 199,00

LUNA

Tablett

Edelstahl, hochglanzpoliert

Tray

stainless steel, 

mirror polished

Design: Flip

39 cm Ø

116004 | VE 4 | 49,90
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variabel steckbar 

changeable

Design: Andreas Ostwald

CANDELABRA

Kerzenhalter,  3 tlg

Metallguss, Chrom,

hochglanzpoliert

Candle holder, 3 pcs set

metal diecast, chrome,

mirror polished

20 cm (h)

123167 | VE 2 | 189,00

MONACO 

Standkühler

Edelstahl, doppelwandig, 

hochglanzpoliert

Freestanding cooler

stainless steel, double walled, 

mirror polished

Design: Flip | 72 cm (h)   

112008 | VE 2 | 249,00





PICTURES
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ZAK

Nickel, 

hochglanzpoliert

nickel, mirror 

polished

10 x 15 cm

208005 | VE 6 | 19,90 
13 x 18 cm

208006 | VE 6 | 26,90 
20 x 25 cm

208024 | VE 6 | 44,90



89

PARIS

Stahl, Nickel, 

hochglanzpoliert

Steel, nickel, 

mirror polished

13 x 18 cm

318007 | VE 6 | 26,90
15 x 20 cm

318008 | VE 6 | 34,90
20 x 25 cm

318009 | VE 6 | 44,90 



90

PABLO

Stahl, Nickel, 

hochglanzpoliert

Steel, nickel, 

mirror polished

10 x 15 cm

208039 | VE 6 | 14,90 
13 x 18 cm

208040 | VE 6 | 16,90
15 x 20 cm

208047 | VE 6 | 18,90 
20 x 25 cm

208041 | VE 6 | 26,90 



91

MODA

Nickel, 

hochglanzpoliert

nickel, mirror 

polished

10 x 15 cm

173112 | VE 6 | 49,90
13 x 18 cm

173113 | VE 6 | 59,00
20 x 25 cm

173114 | VE 4 | 89,00



92

INFINITY 

Stahl, pulverbeschichtet

steel, powdercoated

13 x 18 cm

204048 | VE 4 | 59,00
20 x 25 cm

204049 | VE 4 | 99,00



93

CELESTE

Nickel, 

hochglanzpoliert 

Nickel, 

mirror polished 

 

10 x 15 cm    

318003 | VE 12 | 19,90
13 x 18 cm    

318004 | VE 12 | 24,90
15 x 20 cm    

318005 |  VE 6  | 39,90
20 x 25 cm    

318006 |  VE 6  | 49,00



94

EMILIO 

Nickel, hochglanzpoliert 

Nickel, mirror polished  

9 x 13 cm      

318001 | VE 12 | 16,90
10 x 15 cm    

318002 | VE 12 | 19,90

ANGELO

Bildhalter

Nickel, hochglanzpoliert,

magnetisch

Picture holder

nickel, mirror polished,

magnetic

Design: Eberhard Woike

4 cm (h)

193264 | VE 6 | 18,90



95

FOCUS

Erlenholz

Alder wood

Design: Veit Streitenberger

10 x 15 cm

158015 | VE 4 | 49,90
13 x 18 cm 

158016 | VE 4 | 59,90 



96

PAT

Kartenhalter 

Edelstahl, 

hochglanzpoliert

Cardholder 

stainless steel, 

mirror polished

4 cm (l)

113010 | VE 6 | 12,90

ALBA  

Metallguss, Nickel, 

hochglanzpoliert, 

12 mm Glas 

Metal diecast, nickel, 

mirror polished, 

12mm glass

Design: Flip

10 x 15 cm

173107 | VE 2 | 99,00
13 x 18 cm

173108 | VE 2 | 129,00

TWINS 

Karten + Bildhalter 

Metallguss, Nickel, 

gebürstet, magnetisch

Card + Picture holder

metal diecast, brushed 

nickel, magnetic

1,6 cm (h) | Design: Flip 

273093 | VE 6 | 14,90



97

VISION

26 mm Doppelglas

Double glass 

quer/horizontal

10 x 15 cm

167008 | VE 4 | 29,90
13 x 18 cm

167007 | VE 4 | 39,90 

hoch/ upright

10 x 15 cm

167009 | VE 4 | 29,90
13 x 18 cm

167010 | VE 4 | 39,90



98

10 x 15 cm 

102001 | VE 4 | 22,90 
13 x 18 cm

102002 | VE 4 | 28,90
20 x 25 cm

102003 | VE 4 | 39,90

SHADOW

Chrom, Passepartout

chrome, passepartout



99

10 x 15 cm

173100 | VE 4 | 39,90 
13 x 18 cm 

173101 | VE 4 | 44,90 
20 x 25 cm

173102 | VE 4 | 59,90

LA PLAGE

Nickel, 

hochglanzpoliert

nickel, 

mirror polished





WORK & PLAY







104

He�er 
Stapler

11,5 cm (l) 
273049 | VE 4 | 49,90

Tapeabroller
Tape dispenser

11 cm (l) 
273051 | VE 4 | 49,90

CAP

Nickel poliert, 

schwarz matt

nickel, mirror-

polished, 

matt black 

Design: A. Ostwald

LALA

Denkpause, 30 Sek

Borosilikatglas, Aluminium, 

Ferritpulver, magnetisch

Mind pauser, 30 sec 

borosilicate glass, aluminium, 

ferritsand, magnetic

16 cm (h)

103004 | VE 4 | 39,90



105

Locher 
Puncher

11 cm (l) 
273050 | VE 4 | 59,90

BULL & BEAR

Büroklammerhalter, 2 tlg

Nickel, poliert, 

magnetisch

Paper clip holder, 2 pcs set

nickel, polished, 

magnetic

5 cm (h)

209009 | VE 4 | 44,90

CAP

Nickel poliert, 

schwarz matt

nickel, mirror-

polished, 

matt black 

Design: A. Ostwald



106

ZICK ZACK

Stifthalter

Nickel, hochglanzpoliert

Pen holder

nickel, mirror polished

9 cm (h)

209001 | VE 4 | 69,90

BARCA

Brieföffner + Stift mit Halter

Nickel, hochglanzpoliert

Letter opener + pen with base

nickel, mirror polish

Design: Joerg Langkop

16 cm (h)

273099 | VE 6 | 29,90



107

GRIP

Handyhalter

Nickel, poliert, 

Kunststoff, rutschfest

Smartphone holder

nickel, polished, 

plastic, antislip

10 cm (h)

180074 | VE 6 | 26,90

PUSH

Hefter, klammerlos

Chrom, matt, ABS

Stapler, clipless

chrome, matt, ABS

Design: Yen Lau

5,5 cm (h)

136024 | VE 6 | 29,90

TOBI

Handy/Tablethalter

Metallguß, black chrome 

Phone/tablet holder

metall die cast, black 

chrome

 

8 cm Ø

273105 | VE 6 | 19,90



108

LUCY

Stift mit Halter, 

magnetisch

Nickel, hochglanzpoliert

Pen with magnetic stand

nickel, mirror polished 

12 cm (h)

222005 | VE 6 | 29,90

TAMBO

Handyhalter

Nickel, hochglanzpoliert

Smartphone holder

nickel, mirror polished

7 cm (l)

273033 | VE 6 | 19,90

SLIM

Visitenkartenetui 

Leder, schwarz, 

Edelstahl, 10 - 15 Karten

Business card holder

leather, black, stainless 

steel, 10 -15 cards    

10 x 6 x 0,9 cm

233003 | VE 6 | 19,90



109

HELICOPTER

Stift + Decision Maker, 3 tlg

Metallguss, Nickel, hoch-

glanzpoliert, magnetisch

Pen + Decision maker, 3 pcs set

cast metal, nickel, mirror 

polished, magnetic

14 cm (l)

245032 | VE 4 | 39,90

BALL

Decision maker

Zinkdruckguss, verchromt

Decision maker 

Zinc alloy, chrome

5 cm (h)

201006 | VE 6 |  28,90

PACO

Brieföffner

Nickel, hochglanzpoliert

Letter opener

nickel, mirror polished  

22 cm (l)

193268 | VE 4 | 26,90



110

STUDIO

Hantel 2 kg

Edelstahl, handpoliert, 

Mangoholz

Dumbbell 2 kg

stainless steel, handpolished, 

mango wood

Design: Joerg Langkop|18 cm (l)

203015 | VE 2 | 139,00

MALO „Luxury Version“

Stresskiller

Metallsockel, magnetisch

200 Stahlkugeln

Stress killer

metal base, magnetic, 

200 steel balls 

Design: Flip | 8 cm Ø  

264004 |   VE 6 | 19,90



111

MALO

Stresskiller 

Magnetischer Sockel,

200 Stahlkugeln

Stress killer

magnetic base, 200 steel balls 

Design: Flip

9 cm (l)

264001 | VE 6 | 12,90

BALLANCE

Kugelspiel

Metall, pulverbeschichtet, 

Chrom

Ballgame

metal, powdercoated, chrome

Design: Christian von Ahn

11 cm (h)

193283 | VE 4 | 79,90

TEMPUS  

Wecker mit Snooze + Licht

Aluminium gebürstet + lackiert, 

mit fluoreszierenden Zeigern, 

schleichender Sekunde, Licht, 

Snoozefunktion alle 5 Min

Alarm clock with snooze + light

aluminium, brushed + lacquered, 

with fluorescent hands, silent

movement, light, snooze 

function every 5 mins

Design: Andreas Ostwald

9 cm Ø 

schwarz/black

183015 | VE 4 | 49,90



112

CODE

Domino Spiel

28 Melamin Steine, 

Holzbox, Magnetverschluss

Domino game

28 melamin game 

pieces, wooden box, 

magnetic lock

Design: Flip

20 x 12 x 3,5 cm 

173109 | VE 4 | 79,00 

TODAY

Digitaluhr mit Weckfunktion,

Kalender und Temperatur

ABS

LCD clock with alarm, 

calendar and temperature

ABS

13 cm (l)

109005 | VE 6 | 19,90



113

YAP 

Geschicklichkeitsspiel

Acryl, mit Acrylbox, 

54 Teile 

Game of skill

acrylic, with acrylic box, 

54 pcs

28 cm (h)

171010 | VE 2 | 129,00



114

THEO

Office Butler, 6 tlg

Aluminium, eloxiert, Magnete

Office butler, 6 pcs set

aluminium, anodized, 

magnets

Design: Michael Hsiao

37 cm (l)

212001 | VE 4 | 89,00

AIRPLANE

Lineal

Edelstahl, hochglanzpoliert

Ruler

stainless steel, mirror 

polished 

Design: Joerg Langkop

25 cm (l)

105023 | VE 6 | 28,90 



115

GIOVANNI

Backgammon/

TicTacToe Spiel 

MDF Holz

Backgammon/

Tic Tac Toe game 

mdf wood

30 x 30 cm 

100011 | VE 6 | 39,90



116

LALA

Meeting Timer, 1h 

Borosilikatglas, 

Sand 

Meeting Timer, 1h 

Borosilicate glass, sand

30 cm (h)

103005 | VE 6 | 49,90

TEMPUS

Thermometer/Hygrometer

Aluminium, Diamantschliff

Thermometer/Hygrometer

aluminium, diamond cut

Design: Andreas Ostwald

15 cm Ø

307001 | VE 4 | 49,90



117

YAP

Backgammon Spiel

Magnetische Box, 

Acryl

Backgammon game

magnetic case, acrylic 

Design: Flip

25 x 20 x 4,5 cm

171013 | VE 4 | 79,90



118

TEMPUS

Wanduhr

Aluminiumgehäuse,

Diamantschliff,

schleichende Sek.

Wallclock

aluminium, diamond 

cut, silent movement

Design: Andreas Ostwald

31 cm Ø

183021 | VE 4 | 79,00 
20 cm Ø

183023 | VE 4 | 59,00



119

YAP

Strategiespiel 4 in einer Reihe

Magnetische Box, 

Acryl

4 in a row game

magnetic case, acrylic

Design: Flip

29  x 23 x 4 cm (h)

171014 | VE 4 | 99,00 

TEMPUS 

Wanduhr

Aluminiumgehäuse,

Diamantschliff,

schleichende Sek.

Wallclock

aluminium, diamond 

cut, silent movement

Design: Andreas Ostwald

15 cm Ø mit Ständer/w. stand

183020 | VE 4 | 49,00



120

YAP 

Schachspiel 

Acryl, handpoliert 

Chess game 

acrylic, 

hand polished

Design: Flip

28 x 28 cm 

260022 | VE 2 | 299,00



121

CUCULO 

Kuckucksuhr 

Chrom 

Cuckoo wall clock

chrome

Design: Flip

24 cm (l)

215007 | VE 4 | 99,00 

CUSHION

Kartenetui

Edelstahl, hochglanzpoliert

Card holder

stainless steel, 

mirror polished

10 x 6,5 cm

142003 | VE 6 | 34,90





TRAVEL



124

VELA

Schlüsselanhänger 

Nickel, hochglanz-

poliert

Keyring 

nickel, mirror polished

7,5 cm (l)

245037 | VE 6 | 14,90

LARA

Flachmann 18 cl.  

Edelstahl, hochglanzpoliert 

Hip flask 18 cl.

stainless steel, mirror 

polished

Design: Steve McGugan

13 cm (h)

202034 | VE 6 | 39,90
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PEBBLE

Schlüsselanhänger 

Metallguss, matt, 

Echtleder 

Keyring 

zinc alloy, matt, 

real leather

Design: Andreas Ostwald

Display box: 

9 cm (l) 

4x matt graphite  
4x champagne    
4x titanium 
273109| VE 12* | 19,90 
per Schlüsselanhänger/keyring
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STUDIO

Schlüsselanhänger

Nickel, hochglanz-

poliert, Holz

Keyring 

nickel, mirror 

polished, wood

Design: J. Langkop | 7,5 cm (l)

273102 | VE 6 | 18,90

FRAME

Schlüsselanhänger 

Nickel, hochglanz-

poliert

Keyring

nickel, mirror polished

2 photos à 3,8 x 2,2 cm

193079 | VE 6 | 24,90
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ANGELO

Schlüsselanhänger + 

Schutzengel

Nickel, poliert

Keyring + guardian angel

nickel, polished

Design: Eberhard Woike

5  cm (h)

193210 | VE 6 | 12,90

CHURCHILL 

Flachmann 

Edelstahl, 

hochglanzpoliert

Hip Flask 

stainless steel, 

mirror polished

S - 150 ml

138001 | VE 6 | 34,90
L - 185 ml

138002 | VE 6 | 36,90
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C 

Taschenhaken mit Lederetui

Metallguss, matt vergoldet

Bag hook with leather case

zinc alloy, matt gold plated

Design: Steve McGugan

 

10 cm (h)

273092 | VE 4 | 29,90

ROTKÄPPCHEN

Schlüsselanhänger 

Nickel, hochglanzpoliert,

rot lackiert, Leder

Nickel, mirror polished, 

red lacquered, leather 

Design: Jonas Ette

8 cm (l)

273026 | VE 6 | 17,90
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SWEETHEART

Schlüsselanhänger 

Nickel hochglanzpoliert, 

lackiert, silber-rot

Keyring

nickel, mirror polished, 

lacquered, silver-red

6 cm (l)

273066 | VE 6 | 14,90

CHAMPAGNE 

Schlüsselanhänger 

Metallguss, matt vergoldet

Keyring

zinc alloy, matt gold plated

Design: Steve McGugan

7 cm (l)

273107 | VE 6 | 16,90

MY HEART 

Schlüsselanhänger 

Metallguss, matt vergoldet

Keyring

zinc alloy, matt gold plated

Design: Flip 

6,5 cm (l)

273100 | VE 6 | 12,90
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DERBY

Schlüsselanhänger 

Echtleder, Nickel, 

hochglanzpoliert 

Keyring 

real leather, nickel, 

mirror polished 

10,5 cm (l) | Design: Joerg Langkop 

273097 | VE 6 | 19,90

ANGELO

Lesezeichen + Schutzengel

Nickel, hochglanzpoliert

Bookmark + Guardian Angel

nickel, mirror polished

Design: Eberhard Woike

14 cm (l)

193292 | VE 6 | 15,90

ANGELO

Parkscheinhalter + Schutzengel

Nickel, poliert, magnetisch

Magnetic holder + 

guardian angel

nickel, polished, magnetic

Design: Eberhard Woike

3 cm (h)

193211 | VE 6 | 14,90
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BIKER

Schlüsselanhänger 

Nickel, hochglanz-

poliert

Keyring 

nickel, mirror polished

9 cm (l)

157005 | VE 6 | 14,90

POLE

Schlüsselanhänger

Chrom, hochglanzpoliert,

Kompass

Keyring

chrome, mirror polished,

compass

7,5 cm (l)

195197 | VE 6 | 17,90

SILBERPFEIL

Schlüsselanhänger 

Nickel, hochglanz-

poliert

Keyring 

nickel, mirror polished

Design: Henrich Piltz

10,5 cm (l)

273032 | VE 6 | 18,90
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KNOT

Schlüsselanhänger 

Hamburger Knoten 

Metallguss, gewebtes 

Nylon, Nickel, matt 

Keyring

zinc alloy,  woven nylon,

nickel, matt 

Design: Andreas Ostwald

Display box 

12 cm (l) 

4x creme  
4x grün/green  
4x braun/ brown  
4x bleu 
273090 | VE 16* |14,90
per Schlüsselanhänger/keyring
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10 cm (l)

195115 | VE 6 | 26,90

LOOP

Schlüsselanhänger

Edelstahl, 

gedreht, Gummi

Keyring

stainless steel, 

spinned, rubber

Design: Peter Kroehl

SERGIO

Schlüsselanhänger

Nickel, hochglanzpoliert, 

Leder, geflochten

Keyring 

nickel, mirror polished, 

leather, braided

13 cm (l) 
160001 | VE 6 | 18,90

DISK

Schlüsselanhänger 

Metallguss, mattschwarz

Keyring

zinc alloy, matt gun plated

Design: Steve McGugan 

6,5 cm (l)

273108 | VE 6 | 12,90
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YAP

Geldscheinklammer

Edelstahl, gebürstet

Money clip

stainless steel, 

brushed

6,5 cm (l)

195015 | VE 12 | 14,90

FLYING WILLY

Schlüsselanhänger

Nickel, hochglanzpoliert, 

LED

Keyring

nickel, mirror polished, LED

Design: Joerg Langkop

10 cm (l)

273098 | VE 6 | 22,90

CRUISER

Schlüsselanhänger 

Nickel, schwarz, 

hochglanzpoliert, LED 

Keyring 

black nickel, mirror 

polished, LED

8 cm (l)

273060 | VE 6 | 22,90
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THREESOME

Geldscheinklammer  

3 in 1

Nickel, hochglanzpoliert

Money clip 3 in 1

nickel, mirror polished

6 cm (l)

193308 | VE 6 | 19,90

HAP

Geldscheinklammer

Nickel, hochglanz-

poliert

Money clip

nickel, mirror polished

5 cm (l)

245038 | VE 6 | 16,90

CARREAU

Schlüsselanhänger 

Nickel schwarz, 

Echtleder

Keyring

black nickel, 

real leather

10 cm (l)

273075 | VE 6 | 14,80





MIT FREUDE AM 
GUTEN DESIGN

DESIGNING WITH JOY

Bei Philippi wird alles im Team entschieden. Die 

beiden Inhaber - Jan und Jonas Philippi - geben 

die Richtung vor, in der Gruppe wird dann aus-

führlich über jedes neue Produkt diskutiert. Von 

der Form bis zur Verpackung, vom Namen bis 

zum Preis. 

At Philippi, everything is decided as a team. The two 

owners – Jan and Jonas Philippi – set the direction, 

and then each new product is discussed in detail  

within the group. From the shape to the packaging, 

from the name to the price.



30 JAHRE DESIGN 
ERFAHRUNG

DESIGN AT ITS BEST

Gutes Design braucht Zeit. Manche Designs über-

dauern ihre Zeit - und werden so zum Klassiker. 

Da hat sich alle Konzept- und Detailarbeit gelohnt.

Good design takes time. And there are some 

designs that transcend time – and become  

classics. That’s when all work has paid off.

1998

2002

2006

1992



2017

2014

2010

2019





PHILIPPI wird in mittlerweile fast 88 Ländern 

verkau�. Ob in Kolumbien, USA oder in Japan, 

ob im Museum of Modern Art oder bei Taka- 

shimaya, PHILIPPI genießt mit seinem Namen 

internationale Präsenz. Großen Dank an unsere 

Vertriebspartner und Kunden weltweit.

PHILIPPI is sold in about 88 countries around 

the globe. Whether in Colombia, the US or Japan, 

whether in the Museum of Modern Art or at Taka- 

shimaya, PHILIPPI enjoys an international presen-

ce due to its good name. A big thanks to our sales 

representatives and customers worldwide.

VON HAMBURG AUS 
IN DIE WELT

OUR NETWORK



NEGRETTO

BORN IN GERMANY. DESIGNED FOR LIFE.



MOTIV-TAFELN
IMAGE PANELS

Verschiedene Motive 

auf Hohlkammerplatte

Various motives

on cavity plate

84 x 59 x 0,5 cm

1. Cocoon      800116
2. Yap  800115
3. Oslo       800117

1.

4. Louisiana   800102  
5. Couch 800118
6. Negretto 800100

4. 6.

5.

UNTERSTÜTZUNG FÜR SIE
OUR POS SUPPORT

6.

COUCH

2.

YAP OSLO

1.

COCOON

3.

OSLO

LOUSIANA

NEGRETTO

BORN IN GERMANY. DESIGNED FOR LIFE.
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GESCHENKBAND
RIBBON

Seide, orange, 

bedruckt mit Logo

Satin, orange, 

printed with logo 

9 mm x 100 m | 175003 

AUFKLEBER/STICKER

Für Wand oder Schaufenster

For wall or shopping window

7 cm (l)  999988
19 cm (l)  999991
80 cm (l)   800043
Andere Größen auf Anfrage

More sizes on request

PREISSCHILD
PRICE DISPLAY

Weißer Karton

White cardboard

5 x 5 cm | 999972

TÜTEN
SHOPPING BAGS

Bedruckter Karton 

Printed cardboard

schwarz/black

18 x 8 x 18 cm | 199006 
orange
33 x 10 x 28 cm | 199010 

LOGOCUBE

Acrylblock schwarz

Acrylic bloque, black

8 x 8 x 2,5 cm  | 101013
5 x 5 x 2,5 cm  | 101011

DISPLAYS SCHLÜSSELANHÄNGER
DISPLAYS KEYCHAINS

Stahl, pulverbeschichtet, Magnete

Steel, powdercoated, magnets

25 x 20 x 6 cm | 210003  
40 x 30 x 8 cm | 210004  

BANNER
BANNER

Polyester

50 x 100 cm | 800200



WWW.PHILIPPI.COM


